
21.03. – 23.03.2025.  

ZMAJSKO PROLJEĆE  

Provedite nezaboravan prvi dan proljeća uz Zmajka u hotelu Trakošćan! Naš čarobni 
program uključuje kreativne radionice, zabavne igre i plesne izazove za cijelu obitelj, a 
Zmajko (naša maskota) bit će tu da dočeka proljeće s vama! Uživajte u šarenim 
proljetnim aktivnostima, istraživanju prirode i stvaranju uspomena.  

ZMAJKO PROLJETNE ČAROLIJE  

Djeca će uživati u izradi proljetnih cvjetova i biljaka pomoću recikliranih materijala i 
kreativnih tehnika. Kroz zabavnu ekološku radionicu, mali umjetnici će naučiti o važnosti 
prirode i održivosti, a na kraju će svojim šarenim cvjetovima ukrasiti Zmajkov vrt i 
proslaviti dolazak proljeća!  

ZMAJKO VRTLARI  

Djeca će sudjelovati u praktičnoj radionici sadnje biljaka i cvijeća. Uz Zmajkovu pomoć, 
naučit će o vrstama biljaka, uvjetima za rast i važnosti biljaka za okoliš. Svako dijete će 
posaditi svoju biljku u ekološki prijateljsku posudu koju će ponijeti kući.  

PROLJETNA POTRAGA SA ZMAJKOM  

Krenite na uzbudljivu potragu kroz Zmajkovu šumu! Djeca će tražiti proljetne predmete, 
skrivene zmajeve i šarene cvjetove, učeći o prirodi i zmajevima uz svaku pronađenu 
nagradu. Ova interaktivna avantura puna igre i smijeha idealna je za mališane koji žele 
istraživati i uživati u proljetnom okruženju!  

PLEŠI KAO ZMAJKO  

Pridružite se Zmajkovom plesnom izazovu! Djeca će uz veselu glazbu učiti plesne 
pokrete, imitujući kretanje zmaja, te stvarati vlastite koreografije. Zabava i smijeh 
zagarantirani u ovom energičnom i kreativnom plesnom izazovu!  

ZMAJKOVE DIVOVSKE IGRE  

Pridružite se našoj spektakularnoj zoni Zmajko i uživajte u igrama u XXL izdanju! 
Isprobajte ogromni Connect 4 ili testirajte svoju vještinu i ravnotežu s Eco Big Jengom – 
sve igre su prilagođene za obiteljsku zabavu!  

ZAPJEVAMO SA ZMAJKOM! KIDS KARAOKE PARTY  

Očekujte veselu karaoke večer, gdje djeca mogu pjevati svoje omiljene pjesme uz pratnju 
Zmajka. Uz zabavne rekvizite i scenske efekte, mali pjevači će dobiti priliku pokazati 
svoje talente i zabaviti se s prijateljima. Na kraju večeri, Zmajko će dodijeliti Zmajko 
diplome i nagrade za "Najbolju izvedbu", "Najsmješniji nastup" i "Najbolji duet".  

 



28.03. – 30.03.2025.  

ZMAJSKO KAZALIŠTE  

Povodom Svjetskog dana kazališta, pozivamo vas na nezaboravnu kazališnu avanturu u 
Zmajskom kazalištu! Djeca će uživati u interaktivnim predstavama, u kojima će aktivno 
sudjelovati i zabavljati se kroz glumačke igre. Zmajko bit će tu da vodi ovu kreativnu i 
edukativnu proslavu kazališta za cijelu obitelj!  

ZMAJKO TEATAR MASKI  

U Zmajkovom teatru maski, djeca će naučiti kako izraditi vlastite kazališne maske, 
koristeći kreativne materijale i boje. Kroz zabavnu i edukativnu radionicu, mali umjetnici 
će stvarati likove koje kasnije mogu koristiti u improviziranim predstavama. Na kraju, 
održat ćemo malu kazališnu igru maski koju će djeca izvoditi uz pomoć Zmajka!  

ZMAJKO KAZALIŠNA PANTOMIMA  

Krenite u čaroliju pantomime s Zmajkom! U ovoj aktivnosti, djeca će naučiti osnovne 
tehnike pantomime – glumu bez riječi, koristeći samo pokrete tijela i facijalnu 
ekspresiju. Pantomima je odličan način za razvijanje kreativnosti, timskog duha i 
sposobnosti izražavanja bez riječi. Na kraju, mali glumci će izvoditi svoje “tihe” 
predstave!  

ZMAJKO KAZALIŠNI KOSTIM  

Postanite pravi kazališni kostimograf uz Zmajka! Djeca će sudjelovati u radionici izrade 
kazališnih kostima, birajući likove iz svojih omiljenih priča. Koristeći materijale poput 
tkanine, boja i ukrasa, mali kreativci će dizajnirati kostime koji će oživjeti likove na 
pozornici. Na kraju, bit će pravi kazališni defile, gdje će djeca pokazati svoje kostime!  

ZMAJKO GLUMAČKI IZAZOV  

Djeca će sudjelovati u zabavnim glumačkim igrama, gdje će učiti o izražavanju emocija, 
korištenju glasa i tijela, te kako postati pravi glumac. Kroz igru, improvizaciju i zabavu, 
djeca će razvijati svoje glumačke vještine i naučiti kako postati pravi kazališni umjetnici.  

ZMAJKO KAZALIŠTE: Predstava o Zmajku, zmaju koji čuva dvorac Trakošćan  

Pridružite se Zmajku u stvaranju nezaboravne kazališne predstave o Zmajku, hrabrom 
zmaju koji čuva dvorac Trakošćan! Djeca će sudjelovati u stvaranju likova, scenografije i 
kostima, dok će zajedno s Zmajkom pripremati i uvježbavati svoju predstavu. Kroz 
kreativnu igru, mali glumci će učiti osnovne kazališne vještine i živjeti u svijetu mašte, 
stvarajući priču koja će oživjeti na pozornici. Na kraju, obitelj će imati priliku uživati u 
predstavi koju su djeca pripremila! 


